
Bonus 4

ZMTL (LS 2023/24, prezenčńı)

1. Je zadaný integrál
∫∫
Ω

(x+ 2y) dxdy, kde Ω je množina v rovině xy ohraničená křivkami

y = x2, y = 2x.

(a) Integrál vyjádřete jako dvojnásobný pro obě pořad́ı integrace.

(b) Jedno pořad́ı integrace si vyberte a integrál vypočtěte.

2. Integrál ∫∫
Ω

2y − 1√
x2 + y2

dxdy,

kde Ω je množina určená nerovnostmi:

x2 + y2 ≥ 1, x2 + y2 ≤ 9, y ≥ 0

vyjádřete jako dvojnásobný v polárńıch souřadnićıch (nakreslete množinu Ω). Integrál nepoč́ıtejte.
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